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[3 6anna] Yrawt a u 3 yaosaersopsior pPaBeHCTBaM

1 2
sin (2o + 20) = ——;  sin(2a + 43) + sin2a = ——.
V17 17

Haiiiure Bee Boamoxknble 3naveHns tg a, ecam usBecTHO, 4TO OH ONPEeSIEH U 9TO 3THX 3HAYeHHIl He
MEHBIIe TPEX.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenuii

y—6z=zy—6z -y +6,
92% + % — 18z — 12y = 45.

[5 bannos] Pemure nepasencrso
[.52 - 26;E|]0g5 2 4 26z > 22 + 138s(262-22)

[5 6annoe] Oxpyxuoctn ) u w KacarwTcd B Touke A BHyTpennum o6pasom. Otrpesok AB -~ nmamerp
Goabuieii okpy:xnocru €2, a xopaa BC okpyxnoctn  kacaeres w B touke ). Jlyu AD nosropno
nepecexkaer () B touke E. [Ipsmas, MpoxoaAlas yepe3 To4Ky E nepnenaukyasphuo BC, MOBTOPHO
nepecekaer (2 B touke F. Haiigure pamuycel okpyxuocreit, yron AFE u miowans TPeyroabHHKa
AEF, ecan ussectro, yro C') = 12, BD = 13.

[5 6annos] Dynkuns f onpesenena na MuosKkecTE MOJOKHTENLHBIX PAIHOHATBHBIX uces. V3BecTHo,
9TO U1 MODBIX YHCeN @ i b 13 9TOr0 MHOKECTBA BBHIIOTHEHO pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
atom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uncia p ([r] obo3navaer mambosbmee nemnoe 4HCTT0, He
upesocxosutee x). Haitamre koimuecrso nap HATypaJIbHBIX 4uces (T;y) Takux, 4ro 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

5 bannos] Haiiure Bee napsr uncer a;b) TakMe, YTO HEPaBeHCTEO
b]

8 —6x
3z -2

Zar+b>182° — 51z + 28

BBIIIOJINCHO JI/IA BCCX T HAa ITPOMCIKYTKeE (é 2] )

[6 6annoe| Jlana mupamuia TXY Z | sepmmuna Y KOTOPO# JIesKHT Ha oaHoil cepe ¢ cepeannamu
Beex e€ pébep, kpome pebpa TV . UsBectHo, uto XY = /3. TX = V2, TZ = 2. Haitanre amuny
pebpa X Z. Kakoit nanmennmmii PAINYC MOXKET UMeTh cpepa, onncannas 0KoJ10 1aHHOI nupaMuip?

© MOTH, 2022






N2

-61 =\ 1y -61-% _
T s s b
1 y {7 ny .
I 11 ()=1y) 4520

a-1t-)+ ([y-5130)-1=0  mpemb  a=12-1; §=<y (npobosin
(-1 + 90070  Jamy hepudoin)
akomia, b-¢a= Y ~6 4216461
ab= (1-1)y=)= 19~y 61+6
6-6a=\ad"

g—é o
a1t f% 50 yoldemud, aéao, Wdt /v/tﬁaa WW&’%’.

{ “nabs 36d’= gf §%139€+ 36a%0 g (8- 1;-&9 -—%a‘msa’:o
&éae @'GQ’;O &-&;o g-ﬁazo a—ézo é-aa;o

‘g(& 473“)1“ ‘7’524’4- ﬁ(;’—a’:o { (6’_ l@l_ %Zaa:o {(@_ %‘Ji (_52_-_‘)2
ﬂ-é” 6-6a>v =0 6500 G620 b-Ca=D

8-6a= 302050350

3.1 & - 2
il g_fé"a—gﬂ} é’:—g—a-Qa/, ¢34 >0 N 4 4 o g

f-6a= -2020>a<0
y 4

13 g
ok b - o= -5, b= y0-10, @b

2wt  [(b=2 8= 9a f 1{ =1
§6= > LRI =1 b=9
#34 @20 0
i‘é‘ ;‘fa g"- Yo g:?a =
312
aco <0
::3' ‘fp
= 7
d:-}ﬁ?
] 4=t
L] yepHOBHK YUCTOBHK Crpanuna Neq

(ITocras bTE IAJIOYKY B HYKHOM [0JIE) (HymepoBaTh TONBKO YHCTOBHKH)



®EJEPAJIBHOE NOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJ/IbHOE YYPEXK/JEHHE BbICIIETO

MPTHN B
e «MOCKOBCKHI ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

# HIHDP
(HAIMOHATbHBIN HCCJIEOBATEILCKHI

YHHBEPCHTET)» (3anmoIHAETCs CeKpeTapém)

ITMCBMEHHAS PABOTA

« =

U//qu{f = 5 gq 7"@747&’7’%—0

90) “70 Yy
) 364? -13068 %0 @0)7_ 60 %iéﬁff:o

(062 . 5-12=6p
9 fa-24)" B,

(ga—%g)i— 95512:0 _\c

Y -1k = £ 60b

[ﬁzarﬁag a7 73
120=-y46 (q-42

C’J Siw 038 )+ 0-p

2 I
169
13 \2 ”72‘ = Jq 0
~Yrordy ———t ' T
u) L{QY ‘13(’0:0 ,_mj
3
{2 G
— é{!a =0 [;’l’
B 2
(9 13 i 6
(€-71)= t50
\\
M gepHOBHK [J YUCTOBHK Crpanuna Ne

(TloctaBbTe rajJoYKy B HYAKHOM T01€) (HymepoBath TOJIBKO YHCTOBHKH)



GEJAEPAJIBHOE TOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEAJIEHHE BbICIHETO

=

«MOCKOBCKHA ®M3HKO-TEXHHYECKHA HHCTUTYT LHIUDP
(HAIIHOHAJIBHBIA UCCJIEJOBATEILCKHIA

YHUBEPCHUTET)» (3amonHsieTcs cekperapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

k. a=1-1, =0+ ;/]}_[,5:9_6 g:gfé

X=2, g=15 s f=o579===3 7= 1- 3V = 6- -5V
i bce tupomsp, (CHOlill, smo o
nem: (t=2 u f=15) U (2= 1300 l(g—q{é-%@)
/3
/’11—’26’){/ l%ﬂﬁt 26120 13

%5“1 =t (& '([1‘73)1455):){5(—00;76'3])
(“f/ s ¢tz 136"”6

Ih-k. &g_(zl ~oMglipko, £s0

e, Mo 1 logst _ 1 %f;? {,%5‘

é%rm%fn {_&9,13
ey £= @5%}#5

19145t 4ot

o 11%5=BD fﬂiﬂoMM
MM %ﬂ_f “9 2 M1 2,‘>p %&7 ~f€% +1>0

o (1) %é’“ Rads
A0 gt 57 g0t

(16 2-1%)

I
D tyer

%@-W- Gy [ gur 0>0) st on. Jfata Halgih ppd:

[J yepHoBUK M 4YHCTOBHK C’[‘pa}—]nua No_z_

(TTocTaBbTe ranoyuky B HyHOM M0IE) (HyMepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



mr %iw /- f?;% -Ww ) {t-aopormas
(punia. . %6 0 584 45720 > 1) <ouam b obize

aphon fuepus = fea- @WMW

1.[:5‘:25'

~(1-13+169 = g t=25
o —1’5)1-: 144=12"
A-13= £12

[%Qs' e bee WW@ amo bez ombomt,

1= 1

Chnboom: LEf1, 255

[ uepnoBuk M umcToBUK Crpanuia Ne 3
BKO YHCTOBHK

(ITocTaBbTe TaNnOYKy B HYKHOM I10JI€) (HymepoBatb TOJIBKO M)



PEJEPAJ/IBHOE NOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEKIEHHE BBICILUETIO
M¢T" OBPA3OBAHUA
- «MOCKOBCKHH (DIBHISO-'I‘EAHW»IECKHH H]i("{l11‘3'1' LLIUDP
(HAIITHOHATbHBIH HCCJIEJOBATE. IbCKHH
YHHBEPCHTET)» OJIHSACTCSH CeKpeTapém

IIMCBMEHHAS PABOTA

C s
kgt @ 6= f(E8)- A1)} L0)= 2 f0; L)
facrmampu 6:%(%%9)-' VEIR10916)
i fliedf9) ; {8
o sl o in. 1-4, 1mel -3
= L)+ £[3)- f-¢lo
nt ¢ chargmo, 4o C d odolt. oy, Mol
(e gy e
Mo g 1 €[4;21], el uy&[@zdgeﬂ{, /[ y): {l1)-4y)=
A(3)<0 e ((1)<HY
hocumass [(1) qus - Xl w A< 28
/(1)< o= (e {7 £ (25)=(iin>
[l (3P (poeflig =1
‘g[ Y= [7-0 )= (0o [[n) {olFt e [naf)
[ fl9=[F1>  f)fitin=2 g ()-vidpomie
Uo=[F L= (1R [R5 1, e
ﬂé)ﬁ[{?)#//a):o /[15): ﬂ@ff/@):f {(2%(/2}»‘/{@}0 ![0):3 9(4)=2
{(#)= H‘Jz” ﬂﬁ):z(ZP (3)=0 ﬂﬁ): U2 9(1):5 9(5)=1

ﬂff )= ﬁ W(1)=0 ﬂ(ﬁ% Bft =4 ﬂ(%} f@#{{@:s 9(1):3 (W,zg;)
f% = /@*//3):{7 i{ [43).—: /[aﬁ{(g)zo #(m)___ﬂg),c #/9): 3 9(3): 2 \9 [0

O yepHoBuk M uncrosuk Crpannna No %
I I (HymepoBath TOILKO YHCTOBHKH)

(ITocTaBbTe ranoyky B HY:KHOM HoJIE)



ulomis, o kol-bo rap. (0,4) (2e[8;2) 2l g&[g,‘z,ﬂyeﬂ/)#? <0
e e, tak toc-opap, (139) f14) <o BEY). Joy st

o, =
WL ot Wiw i WW&J ), g mplas rep
1 ’ ; ),
Goipoant. N&ftﬁwa/; W ﬂ/%)ﬁo/, dﬁm{fu— W ﬁ/ﬁ <p [mlw(g/l))
Ve et 1 -oméen., Wﬂﬂa lw-ﬁoha/i(w): N+ h+ @Mﬁmy[m,y)j
% ([p)
Ll -t Mfl[?,'g): 2595698
Lot-bo v (10) 0 ([§)0 = tat-loyog. J11={ly)=g (0)+9()¢...9 5]
= 25
2h=695-25= 600
1=300

Unéem; 300

)

[J yepHoBuk N uncToBHK Crpanuna Ne 5
T 2 I'é KV K ( YMEpOBATH TOJIBKO YHCTOBHK

1OM [10J1€) H)



®EJAEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YUYPEXKJIEHHE BbICIIEIO

= «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT [HIUDP

(HALIIHOHAJIbHBIA HCCAEOBATEILCKHI

YHHUBEPCHTET)» (3amonHseTcs cekpeTapém)

MUCbMEHHASI PABOTA
moom, b<-100 % &G g b,

1 4- 86
q = 6““ 2 1 7
GEENEE 109036+ 364 -29a- 1206 _

= 4-of - “ea “~I-16-—pq

SN, _‘{_gzmgaﬁé' #3686 -1 _14q6

60
, 10-36-6 3120 -36-6 > foua
Ue € -§~’ 2] ) S & 364 E[-za,'-mj
-rb-6 < 14 36-6<2q

ge So0D g™+ 90" Héfség 474 —2%6 =0

(2= - ;Jémﬁl-ﬂ-f“i'”%i, < 1204 £ ¥0) (60~ 9/r ey

.

12a-1{£ 1 250*~240d _a-tE o Traam
- L,

Z
fsoe 8¢ (2.4)
MU A€ [%*,2] = Yg<o, 364 f‘(-w)‘-fou:}e gﬁ{(bﬁ,@

o amh gt (@ (6 -1-20
M d <o, Wgé[%ﬂ]'*gsso

W.Q.‘
a1+ > 41517 +28
g(1)3%714(-51-(1)1%[&%-6)60 11530, 9(2)—@0@@%% B>

D Y1 & (t)so
9(2) <o

O yepnoBuk M uyncroBuk Crpanuna Ne 4

(MocTaBbTe ranouky B HYKHOM MOJIE) (HymepoBatb T0OJIBKO YHCTOBHKH)



T f10" )00 2/ -2p°

V] yeproBuk  [J 4MCTOBHK Crpanuna Ne

(IMocTaBbTe rajlouKy B HY:KHOM N0JIE) (HymepoBaThk TONBKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJBHOE TOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJILHOE YUYPEXIEHHE BbICIUETO

MPTUN
- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT [HIUDP

(HALIMOHAJIHBIA HCCJIEJLJOBATEILCKHI

YHUBEPCHTET)» (3anonHaeTcs cekpeTapém)

IIUCBMEHHAS PABOTA

g(2)= 46 -102-20+ 28-6 = 1-0a-6
4(1)er © 1-20-b0
6> 9.0g
h.t Gurosnamd ol 1u .2, A {g@ 1@ -3 2-9a<-7-18>

{> 2-20

3

youm Do ot e gycntyn
i V5

W Of‘@ﬂbﬂlﬁ/ CJ) 01—[90{071._[1
: n B rac. wb & BLLOD
mAu. OH’)*%;{MW AL, ct€B=290°

) cd B

Pyorns < Edt=L N A)-00-r

no T v <d0,=L
nt WW «fW. =f¢f0/°

chd 0= 140°-2l < f3a0° 2

Y fonfeppymuis [yl -0’ < D=2
%WW W 404@59): ?OD*M D < BulCz2)> r7““ﬁ‘-5ﬁ~hd%¢
Dk <O BE=cOBD+ IBE o IBe= 90%d _o0%2d= ]

by cpu ipiok 8 e < EDb=00L 1 D€ P
A kT, B Eut ograion, <AFE s 9] < s 65

O yeproBuk M uncroBuk Crpannma Ne §

(MocTaBbTe ranoyky B HYKHOM 110J1€) (HymepoBaTe T0JIBKO Y4HCTOBHKH)



guaidsi.  mo 2oy MWMM 3

O yepnoBuk [ 4ucroBuK Crpannma Ne J
(nOL“]‘éleTe IaJIOYKY B HYKHOM none) (Hy.\iCPOBaTb TONBKO YHCTOBHKH)



DEJIEPAJIBHOE NOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IBHOE YUYPEK/JIEHHE BBICIIETO

oy «MOCKOBCKHI ®H3UKO-TEXHUYECKHH HHCTHTYT

S HIHADP
(HALIMOHAJTBHBIN HCCJIE/IOBATEILCKHI

YHUBEPCHTET)» (3amonHseTcs cekpeTrapém)

IIMCBbMEHHAS PABOTA

%—%—z: gﬁaa”f . 262-1% k(’ ’766] %{_ %Z% 1+
/7'{261/ ﬁfz"“f:r/)m s gt

S VWL

4 )
@géC - bog 4 :l:&@ Zagac)%’aé: . lgsd _ ( %35‘2

21024 A

SR ¢ Uod. 4ar= 2 Lz)_
b0 4o 270 /f{t‘f fw?m ""yj’)‘ ‘f'l’ '
#
600‘43 &9

(%4‘7) 1 17

(1- ﬂ)_@_

log 12
fﬂ-aml O EY (7
Masn  e2-1%t

W gyepHoBuk  [J 4MCTOBHK Crpanuna Ne

(TTocTaBbTe ralouKy B Hy:KHOM N0J1€) (HymepoBaTth TONBKO YHCTOBHKH)



2-20 L -1-40 46+28= 96+8= o

2 69= 59
25 2= 108
@é) iy fp) Vo, 0 Rad o7, AR
% F {loy [(8) Emm ,—7.{6— 3= i
L[#J V//Léﬁ) ( 4351%9) T H 141408=240
1€ %8 qely /(]9)47
- i , y ,}Sﬁ%-( (M’*@%C
{\jg yli %éﬂ/ ( 0“, /l%{[ C’ﬁ

LB L) - 19
L= LIf vf/w >// =£oHHa LM

ﬁfé) lHlo)=o
fl)= [ 4=

(8 )= L[4 om0
[ERVARIERNS el

/ 2):[%_] =0 1

4 1

[5)-% J=4 { [u;) gl
%(6): Jio)i3=0 I21)= W
(9= = {09k [yl 2
{(9={(Defhko U2 [5s
#(9)://’5).2:0 ) f/ A
| [(10)= gl ;{/4{ {f f{ )
| U= [FF2 {3 (e
NOENTE RES LR
iy %] chFo=9  Chia=a
-‘ ﬂ : 01 Qﬁ}?;g U(U!'ﬁ/—?.
[l oy TP

[J yeproBuk  [J 4MCTOBHUK CTpa}mua N
(IMocTaBbTe rajloYKy B HYKHOM 10J1¢) (Hymepos: Bmm)



DEJEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATEJBHOE YYPEAJEHHE BbICIIETIO

MPTHN
-

«MOCKOBCKHI ®M3HKO-TEXHHYECKHII HHCTHTYT ILADP
(HAIMOHAJTbHBIH HCCJIEJJOBATEJTBCKHI

YHHUBEPCHTET)» (3aroJHAETCA cekpeTapém)

ITMCBbMEHHAS PABOTA

¥ =W, l=pl,
5””@%?,}% Yin 1 )=~ - AR
| %{:M@ t=(of
¢ A o - ik p ; o
j//m[ arb)= - g o (atb)= s2nalle wnboya=
- N = A+ Vi
Z ﬂ/ﬁ./mfé))f M/v/)r - % nt /
26= Cg6-m%= v s (@+28)= on acgabe 20 b
Jn2b= 29 b= 2 Ly = 7 b2 bhbin2)y =
~q (& -v)r 2wy 4

I Nurb) 72’5 D) gacf-#ramb= £f-1V
oty 5 Hhlualls pin (o) vo §+ 2rLinfad)=
e s
2 Y7/ v A

W(Gv‘g):\]% ‘s

A / Oq/‘g): f -1
*@'&f 1/({9 ,ﬂr]‘/)g,}_/){':_z]‘ v 1

o » 2 <
4(-{74_{1‘ 'Vt% —ﬂ £ = 7

g
“.fa-‘_- 1_{1
\I/J 2
_‘7: ALf'I':_ ‘T ‘X‘f

.._i-— T.L‘f (T (} Q:——?—*—

V] yepnoBuk [0 uyucTOBHK

(ITocTaBbTe rajo4Ky B HYKHOM 11071€)

Crpannua Ne

(HymepoBaTh TOJIbKO YHCTOBHKH)



7R

3664579 9 X:;a
1‘55—-,{]: o 3
Y-£1= 7%67’5%6 . & 139
( 13
5};"#5"’“ 452-77%:95 X ricH
J |
140614 %
) (ﬁq—m) £ Y12 450 $1% i
, , T

?((7’4)2'7)+ @ -6)2- 36 Y5=0 189
(11 4 @%)i-ﬂO:@
@-1)@ 'éj: 79 _y-éﬂ 6 Jé?:c;

. 1607
a'ﬂ_q g“é B In - - = [
6’%-6 a %6 éﬂfg~gél

dorrTT=751 14108 195
g@ﬂéaz.\mz

L 0% €%9=0 —a%?ﬁ%ﬂ: M%ME 9(/&5@

a6 \6:.%\/»;0%
O\é%g q M\a_/fw £ 45 =0 i

. ‘ 1 3
90 +6 A0=0_ = oM 1 g 90\ A r Iy
\ 56d ’+ 435 390\ To-a> -+ 904

wih
(2tpea

94"+ 13\ To-a® <% =0
130 To-0 > = 20 %30

4 Zo o 540

4éja 1o-a) = §10"+ 3480 49

1690~ t609d™ £5%0a+90p=0

Bl yepnoBuk [0 YyHUCTOBHMK Crpannna Ne

(ITocTaBbTe ranoyKy B HyAKHOM M0J1€) (HymepoBathk TOJILKO YHCTOBHKH)



DEJAEPAJIBHOE TOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJABHOE YUPEK/IEHHE BBICUIETO

=

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT 1HHIUDP
(HAIIHOHAJIbHBIH HCCJIEAOBATEILCKHI

YHUBEPCHTET)» (3anoJIHAeTCA ceKpeTapém)

IIMCbMEHHAS PABOTA

.—__ g 7 ~ . N g‘_ g
o A — U}?J [y !__/_' ! _n,_‘-.," rl_f—? 3 2
?’\:’k 9 - gQ) u’ C:’( 2_ 67,’_)0 ( Dg ‘JI ?‘J? +,g

i T
mi. Ke(z;l), 31270

a1 |

~

P ca-301% 207426 - 3220

C3a)1 ™+ (205891 + (§426) >0
)K(”ﬂ) (3’6()7[/24 (6*?{"201)’)[»“5#5’@[-8—2@@50

godil a:o: _ ’

G->60 <bnf - U
‘ b~ Qg%ﬂ% Wl

A € %%‘*‘-
g_‘,g—géz’:gﬁ‘é e Vs&gg @?»

Li-28egnt  A<ub ™ 7

O

v goll Ol >0, )4‘?’}?5 \”/Q)gg ZMQW A)+68-4a-§-9b <0
/%“ 183 g9

@ yeprnoBuk  [J YHCTOBHK Crpannua No__

(TocTaBbTe TANOUKY B HYKHOM [10J1€) (Hymeposarh TONBKO YHCTOBHKH)



W‘7 - % > a1+ g Vﬂé@ﬁj
(o2~ Az U1 -51ys28 WWG(—%}?J
y&/'f
Mme>3, 37220 WWMWM Hat 312
£-6X> 30 —207+361- 28
ﬂﬂ)-‘;d 1% (61‘3{-%1)9( +(-§—286) <o

K(%)': la+ ‘/425-%“1‘5—25:4&0 (ga/z?a)

ol a=o
{(n)- > gocmanom byt /o)
2(6+3€)\<g+26
12466 < 948
sy 16wy
S P

ol @ >0 {[1)- C Eenaudu > goimamoto olapums J1)

12d + 12+46-ug-p-2b<0
0 +ub+u<o
10481 <0
b <-1-9q

UHare <o, ﬂ?f}-M/mﬁm c bombam %:}W WWZ)H
Fong. bopusir. oo bt {1) tpu 1 ¢ (5] s goswrs ohiny
derolly, ©

U uepHOBHK YHCTOBHK
(IToctasbre FAJIOYKY B HYKHOM 110J1e)

CTpaHHLIa N 6

(H YMEPOBATh TOJIBKO Y BHKH)



